
2019年7月アンケート集計結果 総集計数: 25件
（内、男性18件、女性7件）

項１．お客様のご年齢を教えてください。
１０代 ２０代 ３０代 ４０代

0 1 2 7

５０代 ６０代以上～ 未回答

3 11 1

項２．最初にお電話あるいはお越しいただいた際の受付の対応はいかがでしたでしょうか。
良い 普通 悪い 未回答

22 3 0 0

項３．ご相談・ご依頼頂いた件に対する担当弁護士の対応はいかがでしたでしょうか。
おおいに満足 満足 不満 おおいに不満

16 9 0 0
どちらともいえない 未回答

0 0

■お客様の声
・参考になりました。ありがとうございます。（2019年7月24日/40代/男性）
・相談に伺って良かったです。ありがとうございました。（2019年7月24日/60代以上～/女性）
・明快です。（2019年7月18日/50代/男性）
・相談をさせていただいたことで、安心感を得ました。（2019年7月17日/60代以上～/女性）
・分かりやすく説明して頂き、ありがとうございました。（2019年7月17日/60代以上～/男性）
・お世話になりました。何かありましたら、正式にお願いしようと存じます。よろしくお願い致します。（2019年7月16日/60代以上～/男性）
・丁寧な説明で助かりました。（2019年7月11日/40代/男性）
・契約書の文が素人には判断できないので、とても助かりました。（2019年7月2日/60代以上～/男性）
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